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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak/· 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. l 
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Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma gelen mektupta: "İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde yaşanan hukuksuzlukları 
denetimli serbestlik verilmemesi denetimli serbestliğin olduğunu bilerek başka cezaevlerine 
nakil istediğimiz de nakil yazılarımızı Adalet Bakanlığı'na ve kurumlara gönderilmemesi, 
gönderilip gönderilmediği konusunda istediğimiz cevapların bize verilmemesi. İsteyerek ve 
bilerek nakil edilmiyoruz, yasal hakkımız olmasına rağmen bu konudaki dilekçelerimiz sürekli 
cevapsız kalıyor. Yemeklerimiz çok kötü çıkıyor, kantinle ilgili ciddi sorunlar var, 
istediklerimizi alamıyoruz. Cezaevi kantini çok pahalı, yemekler sürekli etsiz geliyor. 
Gardiyanların bir kısmı hukuksuzca davranışlar içerisinde bulunuyor." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde mahpusların denetimli serbestlikten 
yararlandırılmadığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa mahpusların 
denetimli serbestlikten yararlandırılmama nedeni nedir? 

2. İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde mahpusların Bakanlığınıza gönderdiği nakil 
dilekçelerinin ulaştırılmadığı iddiaları doğru mudur? 

3. İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde mahpusların nakil olmadığı iddiası doğru mudur? 
4. İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde denetimli serbestlikten yararlandırılmayan mahpus 

sayısı kaçtır? 

5. İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde mahpuslara verilen yemeklerin çok kötü çıktığı 

yemeklerin sürekli etsiz geldiği iddiası doğru mudur? 
6. İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde cezaevi kantininin çok pahalı olduğu iddiası doğru 

mudur? 
7. İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde infaz koruma memurlarından bir kısmının 

hukuksuzca davranışlar sergiledikleri iddiaları doğru mudur? 
8. Son 4 yılda İzmir Aliağa Şakran Cezaevi'nde kaç mahpus nakil olmuştur? 
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